

Dlouholetá tradice, která nás obklopuje na každém kroku

Polička – Málokterá firma se může pochlubit tím, že má bezmála stoletou tradici a zároveň i skutečností, že její výrobky jsou žádané v celé Evropě. Navíc se jedná o podnik, nejen s bohatou historií, ale i s velkorysími plány do budoucna. Takto by se ve zkratce dala charakterizovat akciová společnost Poličské strojírny.

PŘEKVAPÍ VELIKOSTÍ

Areál společnosti patří k nejrozlehlejším, jaké je možné v průmyslovém sektoru najít. Její sídlo a zároveň výrobní prostory se nachází na katastru celkem čtyř obcí poličského regionu. Důvodem je dědictví předchozích výrobních závodů, které byly v období před listopadem 1989 z větší části svá-

zány s produkcí těžké munice a dalšími obory speciální vojenské výroby. Tyto segmenty však v současnosti do výrobního portfolia Poličských strojíren nepatří.

Na čem tedy vlastně více než dvě stovky zaměstnanců, že jsou jejich výrobky tak žádané a rozšířené?

„Tradiční je výroba měřicí a čerpací techniky pro skladování a distribuci kapalných látek. V podstatě můžeme říci, že naše zařízení naleznete všude tam, kde je potřeba přesunout tekutiny nejrůznějšího charakteru a zajistit jejich přesné množství,“ říká obchodní ředitel společnosti František Zbořil. V praxi se jedná o transport vody, ropy, asfaltu, olejů, a dokonce i kyselin. Petrochemický a potravinářský

průmysl využívá zařízení z Poličských strojíren dnes a denně. Je to i proto, že se ve strojárnách vyvíjí stále nová zařízení, která reagují na potřeby jednotlivých průmyslových odvětví.

Dalším výrobním oborem je zakázková strojírenská výroba, převážně v oblasti třískového obrábění, kterou dokáží zaměstnanci firmy na odvést tak, aby přesně odpovídala zadávací technické dokumentaci.

VZDUCH BUDOUČNOSTI

Zdaleka nejzajímavější, a to i s výhledem do budoucna, je výroba pneumatických systémů. Zdá se to být nerosozumitelné? Opak je pravdou. Stačí si jen představit jakékoli zařízení, které je ovládáno vzduchem. Po-

řád nic? Každý, kdo jezdí nebo někdy jel autobusem, si jistě vzpomene na zvuk, který se ozve vždy, když se otevřou, či zavřou dveře. „Tsss“. Tento charakteristický zvuk zahrnuje vše, co bylo v předchozích větvích uvedeno. „Pneumatické dveřní systémy pro autobusy jsou naším nosným výrobním programem. Devadesát pět procent autobusů vyrobených v České republice má namontované zařízení vyrobené v naší firmě. V Evropě se pak jedná o každý desátý autobus,“ vysvětluje František Zbořil. Do budoucna by to však mělo být i více.

„Chceme z Poličských strojíren učinit dlouhodobého lídra v oboru mobilních pneumatických systé-

mů ve středoevropském regionu. S tím souvisí i upevnění pozice jako atraktivního zaměstnavatele se zájmem o kvalitní pracovníky vysoce specializovaných strojírenských profesí,“ prozrazuje generální ředitel společnosti Petr Němec. Ten při svém nástupu v únoru 2016 přinesl a představil jasnou vizi budoucího směřování společnosti. Jeho plány nezahrnují jenom obchod a výrobu, ale i modernizaci celého areálu, do níž společnost v letošním roce investovala třicet milionů korun.

MYSLÍ NA ZAMĚSTNANCE

Generální ředitel, stejně tak, jako celý manažerský tým Poličských strojíren, si je rovněž vědom toho, jak dů-

ležití jsou lidé, kteří pro firmu pracují. „Zvyšujeme kvalifikaci a vzdělání zaměstnanců. Jen v roce 2016 jsme na tuto činnost vyčlenili dva miliony korun,“ doplňuje Petr Němec. Možnost realizovat tyto investice pramení z faktu, že se firmě ekonomicky daří a v letošním roce dosáhne nejlepšího hospodářského výsledku za posledních šest let.

„Poličské strojírny nabízejí vážným zájemcům o zajímavou práci s dlouhodobou perspektivou možnost uplatnění. Nejsme pouze firma s tradicí, jsme společnost, která svůj pohled upírá i do budoucna, směrem ke strategickým cílům“ dodává na závěr generální ředitel Poličských strojíren. (red)